

## **Прокуратурой Киевского района г. Симферополя восстановлено право работника на оплату труда**

Прокуратурой Киевского района г. Симферополя проведена проверка исполнения субъектом хозяйственной деятельности требований законодательства в сфере оплаты труда.

Установлено, что гражданин в период с 13.10.2023 по 25.12.2023 работал в должности начальника участка. Однако, за указанный период, работодателем не выплачена заработная плата, окончательный расчет с компенсацией за неиспользованный отпуск не произведен.

В связи с выявленными нарушениями закона прокуратура района в интересах гражданина направлено в суд исковое заявление о взыскании задолженности по оплате труда, причитающейся работнику при увольнении, а также денежной компенсации за задержку зарплаты на общую сумму 544 тыс. руб.

Решением суда исковое заявление прокурора удовлетворено в полном объеме.

Исполнение судебного акта находится на контроле надзорного ведомства.

Помощник прокурора района

Г.И. Садовская-Хабаль